

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 60mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06003

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde je zadovoljstvo svakog pojedinca na prvom mestu, važnost kvalitetne intimne zaštite ne može se zanemariti. Naša ponuda uključuje **Kondome 60mm - 3 komada**, koji ne samo da pružaju potrebnu sigurnost, već su i sinonim za udobnost i osjećaj slobode tokom intimnih trenutaka. Napravljen od vrhunskog lateks materijala, ovaj proizvod omogućava maksimalnu elastičnost i izdržljivost, što ga čini idealnim izborom za sve moderne muškarce.

Zamislite trenutak kada ste sa partnerkom, opušteni i uživajte u svakom dodiru. Sa **Kondomima 60mm - 3 komada**, svaki trenutak postaje još posebniji. Prečnik od 6 cm garantuje savršeno prijanjanje, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - vašu intimnost. Neodoljivi dizajn i pažljivo odabrani materijali čine svaki dodir nežnim, pružajući jedinstven osećaj koji doprinosi nezaboravnim iskustvima.

Naša online prodavnica se ponosi time što nudi širok asortiman kao što su **Kondomi 60mm - 3 komada**, koji se ističu u svakom pogledu. Sa težinom od samo 0.02 kg, lako ih možete poneti sa sobom, bez obzira na to gde idete. Bilo da planirate vikend izlet ili intimnu večeru kod kuće, ovi kondomi su vaš pouzdan saputnik. Svaka kutija dolazi s diskretnim pakovanjem, što znači da vaši lični trenuci ostaju samo vaši.

Brend My Size pro nije samo poznata marka; on predstavlja standard kvaliteta kada su u pitanju kondomi. Njihov posvećeni pristup inovacijama rezultira proizvodima koji nude maksimalnu sigurnost i udobnost. Zato su **Kondomi 60mm - 3 komada** stvoreni za sve koji žele da uživaju u intimnim trenucima bez brige o neželjenim posledicama. Osećajte se slobodno u svojim odabirima i uživajte u svakom momentu bez stresa.

Pored ovog proizvoda, naše sofisticirano i raznoliko mesto okuplja sve što bi mogao da poželi svaki ljubitelj avantura. Otkrijte bogatstvo artikala koji dodatno obogaćuju vašu intimu i pomažu vam da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

doživite nove nivoe uživanja. Naša misija je da vam omogućimo bezbrižne i nezaboravne trenutke, bez obzira na izbore koje napravite.

Neka vaša intimnost bude užitak, a ne obaveza. **Kondomi 60mm - 3 komada** su vaša ulaznica u svet bezgraničnih mogućnosti. Uveravamo vas da je svaki proizvod prošao rigorozne testove kvaliteta, pružajući vam sigurnost koju zaslužujete.

Ne čekajte više! Upoznajte se s većinom kombinacija koje nude dodatne užitke u svetu igračaka za odrasle. Čak i ako niste sigurni gde da krenete, naši stručnjaci su ovde da vam pomognu da pronađete upravo ono što vam treba. Dodajte **Kondome 60mm - 3 komada** u svoju korpu i osigurajte sebi i svojoj partnerki nezaboravne trenutke ispunjene strašću i radošću.

Vaša intima zaslužuje samo najbolje. Neka svaki dodir bude veličanstven, a svaki trenutak značajan. Iskoristite sve prednosti koje nudimo i uverite se zašto su **Kondomi 60mm - 3 komada** pravi izbor za vas. Uživajte, istražujte i otkrijte svu čaroliju koju pružamo!

Deklaracija

Model:	Kondomi 60mm - 3 komada MSPRO06003
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838403607
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------